



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
OPĆINA VIŠKOVO
VIJEĆE MJESNOG ODBORA MARČELJI
Marčelji 89, 51216 Viškovo
mo.marcelji@opcina-viskovo.hr

PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
OPĆINA VIŠKOVO

Primljeno:	26-04-2018		
Klasifikacijska oznaka:	026-01/17-01/11		Organ. jed.
Uredžbeni broj:	2170-09/15-18-40	Pril.	Vrij.

Marčelji, 26. travnja 2018. godine

ZAPISNIK SA 16. SJEDNICE VIJEĆA MJESNOG ODBORA MARČELJI

Dan održavanja: **23. travnja 2018. godine**

Vrijeme početka: **18,30 sati**

Mjesto održavanja: **Prostorija Mjesnog odbora Marčelji na adresi Marčelji 89**

Na sjednici je prisutno svih 5 članova Vijeća te se može pristupiti raspravi o 9 točaka dnevnog reda. Dnevni red usvojen je jednoglasno. Sjednici je prisustvovao g. Miroslav Črnac koji je u prvih 20 minuta sjednice prezentirao svoj prijedlog pod točkom 8. dnevnoga reda.

DNEVNI RED:

1. USVAJANJE ZAPISNIKA SA 15. SJEDNICE VIJEĆA MJESNOG ODBORA MARČELJI
2. PODUZETE RADNJE PO PITANJU OBJEKTA „BRODOKOMERC NOVA D.D.“ U CENTRU MARČELJA – INFORMACIJA
3. RASPRAVA NAKON ODRŽANE 2. SJEDNICE RADNE SKUPINE ZA PRAĆENJE KAKVOĆE ZRAKA NA ŽCGO MARIŠĆINA
4. POČETAK PLANIRANJA MANIFESTACIJE „MARČEJSKI DAN 2018.“
5. DOČEK MARINIĆEVE MUZIKE NA BUDNICI U MARČELJIMA ZA 1. MAJ
6. DOGOVOR OKO SAZIVANJA ZBORA MJEŠTANA
7. UGROŽENA SIGURNOST MJEŠTANA KROZ ULICU VRTAČE
8. PRIJEDLOG MJEŠTANINA O NOVOM NUMERIRANJU I ADRESIRANJU ULICA NA PODRUČJU MO MARČELJI
9. RAZNO

Točka 1.

Usvajanje zapisnika sa 15. sjednice Vijeća Mjesnog odbora Marčelji

Jednoglasno je usvojen Zapisnik sa 15. sjednice Vijeća Mjesnog odbora Marčelji.

Točka 2.

Poduzete radnje po pitanju objekta „BRODOKOMERC NOVA“ u centru Marčelja

Po pitanju prodaje objekta tvrtke „Brodokomerc Nova d.d.“ dobiven je odgovor od strane Općine vezano za prijedlog Vijeća MO Marčelji o otkupu istoga. Predsjednica Općinskog vijeća navodi kako je s upoznata sa predmetom prodaje te je s obzirom da je kupnja nekretnina i raspolaganje proračunskim sredstvima u djelokrugu ovlasti Općinske načelnice pokrenula raspravu o otkupu nekretnine na Kolegiju Općinske načelnice. Općinska načelnica načelno je prihvatila inicijativu te dogovorila sastanak s predstavnicima Brodokomerca na tu temu. Nakon obavljenih sastanaka sa predstavnicima tvrtke očekujemo povratni odgovor od strane Općine kako bi se mogla upozanti javnost.

Točka 3.

Rasprava nakon održane 2. sjednice Radne skupine za praćenje kakvoće zraka na ŽCGO Marišćina

Zamjenik predsjednika radne skupine Ivan Kardum ukratko nas je izvijestio o tijeku 2. sjednice Radne skupine za praćenje kakvoće zraka na ŽCGO Marišćina. Zapisnik sa navedene sjednice vijećnicima još nije dostavljen iz razloga što u istom nedostaju podaci o stvarnom stanju i raspravi na radnoj skupini te je isti vraćen na doradu. Vijećnici saznaju kako je krivac za smrad sa ŽCGO Marišćina nestanak električne energije zbog koje je došlo do prekida rada pogona za zbrinjavanje otpada. Nevjerojatna je činjenica da ne postoje agregati potrebne snage koji bi zamijenili el. energiju u trenutku nestanka iste. Nadalje, još jedan razlog pojave smrada navodi se u nemogućnost prekrivanja bala mljevenim materijalom zbog kvara drobilice na pogonu. Na upit vijećnika što se radi s plastikom koja se odvaja, dobiven je odgovor kako se određena odvojena plastika vrlo visoke kalorične vrijednosti ne odvozi u Koromačno na preradu, već se do daljnjeg skladišti na ŽCGO Marišćina.

Točka 4.

Početak planiranja manifestacije „Marčejski dan 2018.“

Manifestacija se planira održati 09. lipnja 2018. godine. Okvirno su dogovoreni događaji toga dana, no o detaljima i programu će se naknadno dogovarati kroz naredne sastanke u suorganizaciji i pomoći sa udrugom „Marčeji“. Sadržaj manifestacije bit će raznolik, prilagođen svim mještanima.

Točka 5.

Doček Marinićeve muzike na budnici u Marčeljima za 1. maj

Kao i proteklih godina, prema tradiciji, MO Marčelji pripremiti će doček Marinićevoj muzici na budnici u Marčeljima. Cilj ovakvog događaja je uljepšati Prvomajsko jutro – praznik rada svim mještanima Marčelja.

Točka 6.

Dogovor oko sazivanja Zbora mještana

2. Zbor mještana na temu što se od komunalnih radova i projekata provelo u 2017. godini te što se planira napraviti na području MO Marčelji u tekućoj, 2018. godini, održati će se početkom svibnja 2018. godine u koordinaciji sa predstavnicima Općine Viškovo i direktora tvrtke Ekoplus d.o.o. Vijećnici očekuju kako će mještani i zainteresirana javnost dobiti odgovore na mnogobrojna pitanja od strane odgovornih osoba.

Točka 7.

Ugrožena sigurnost mještana kroz ulicu Vrtače

Pred više od godinu dana Općini Viškovo, točnije g. Vrankoviću, upućen je upit vezano za sigurnost odvijanja prometa u ulici Vrtače. Prema prijedlogu vijećnika o mjerama i upozorenjima za smanjenje brzine odvijanja prometa za sada nije ništa učinjeno te se prijedlog planira ponovno dostaviti. Mještani su ogorčeni ponašanjem mnogobrojnih vozača, iz razloga što je promet tom uskom ulicom izrazito gust. Mnogobrojna teretna vozila prolaze mještanima „pred vratima“. Pri prethodnom obraćanju Općini navedena su imena invalidnih osoba koji su najugroženija skupina. Vijećnicima je tada obećana postava prometnih znakova i/ili „ležećih policajaca“ koji će usporavati promet što nije učinjeno. Vijećnica Smiljana Fulgo preuzela je obvezu hitnog upućivanja dopisa na ruke Načelnice s obzirom da su se pojedini mještani već pojedinačno počeli obraćati MUP-u.

Točka 8.

Prijedlog mještanina o novom numeriranju i adresiranju ulica na području MO Marčelji

Mještanin Miroslav Črnac prezentirao je svoj prijedlog za novi Adresni model na području MO Marčelji. Prijedlog je interesantan te su istoga vijećnici prihvatili. Dogovoreno je kako će se prijedlog uputiti na razmatranje i daljnje postupanje Općini Viškovo uz zahtjev pismenog odgovora kako bismo mogli povratno odgovoriti g. Črncu.

Točka 9.

Razno

Pod točkom Razno vijećnici su se ponovno osvrnuli na osvjetljenje siluete zvončara na Ilovcima. Sustav struje i napajanja je postavljen no osvjetljenja nema te je vijećnicima rečeno kako će se silueta osvijetliti no za sada nije. Vijećnici su ukazali na problem pijeska uz rub kolnika koji se posipao zimom, lanjski nije uklonjen, a ovogodišnji je samo pogoršao situaciju. Jedan dio uz glavnu prometnicu je saniran, dok drugi, kroz centar mjesta nije.

Sjednica završava s radom u 20,00 sati.

Zapisničar


Smiljana Fulgo

Predsjednik Vijeća MO Marčelji


Deni Lončar, mag.oec.